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TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN

i CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARATTERISTICHE TECNICHE
| WORKING MEDIUM ; MINERAL OIL

BETRIEBSMEDIUM : MINERALOQEL 10...2000 mm"2/s

FLUIDE D'UTILISATION: HUILE MINERALE
FLUIDO DI ESERCIZIO OLIO MINERALE

FLUID TEMPERATURE :

- DRUCKMI TTELTEMPERATUR ; _30°C.. 480 °C
TEMPERATURE DU FLUIDE ;

& TEMPERATURA A MEDIA PRESSIONE:

1 AMBIENT TEMPERATURE :
UMGEBUNGSTEMPERATLUR _30°C...+80°C

TEMPERATURE AMBIANTE:

| TEMPERATURA AMBIENTE:

88 INSTALLATION POSITION : OPTIONAL

B = EINBAULAGE : BELIEBIG

POSITION D' INSTALLATION : A VOLONTE
POSIZIONE DI MONTAGGIO : A SCELTA

WORKING PRESSURE ,

O BETRIEBSDRUCK . 150 bar
° [ | PRESSION D'UTILISATION:

PRESSIONE DI ESERCIZIO:

PAINTING : BLACK SYNTHETIC RESIN VARNISH RAL 9005
FARBANSTRICH: PORTS AND HOLES FREE OF PAINT

49

}\_ f PEINTURE = KUNSTHARZDECKLACK SCHWART RAL 9005
VERNICIATURA: ANSCHL USSE UND BOHRUNGEN FARBFREI
11 P VERNIS SYNTHETIQUE NOIR RAL 9005

' : - ORIFICES ET TROUS SANS PEINTURE

‘Q; VERNICE SINTETICA MERA RAL 3005

i i I i I i i 1 i ORIFIZI ET FORI SENZA VERNICE

— —~M~ T — — — — — 1 — —| — PRESSURE AT THE RETURN PORT:

GEGENDRUCK AM RUCKLAUFANSCHLUR: max. 5 bar
PRESSION AU ORIFICE DER RETOUR:
PRESSIONE A ORIFIZIO DI RETORNO:

49
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! 1 [~ ~] I 2502 i — 1

ELECTRICAL PART:
ELEKTRISCHER TEIL:
L L PARTIE ELECTRIQUE:

PARTE ELETTRICA:

429.9
183.5

_ 0 .. 69.5 - 453 |, 453 -
= - DEGREE OF PROTECTION

SCHUTZART DIN 40050, IP 66A
DEGRE DE PROTECTION

GRADO DI PROTEZIONE

137.5

195.5
147.5
)
S
o)
(o)
!

127.5
175.5

M1ex1.5

LOAD - CARRYING CPACITY
BELASTBARKEIT 24V, 04 A

! T y S 3 z S CAPACITE DE CHARGE
V| CAPACITA DI CARICO
5.1 ' Q I
2.4 !

|| 1 o1 g Q MATING PART PLUG
! 69 GEGENST UCK STECKER ITT - CANNON NR.: 120-1806-000
) 3 PENDANT FICHE

ACCOPIAMENTO SPINA

235
M16x1.5

M10x1
M16x1.5
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M1Ox]

M1ex1.5

M16x1.5

PORT IDENTIFICATION
ANSCHLUSSBE 7E |CHNUNG
REFERENCE D’ ORIFICE
DESIGNAZIONE DELL 'ORIFIZIO

1.1 ACCUMULATOR (CIRCUIT 1) 5.1 RETURN PORT (CIRCUIT 1)

DRUCKSPEICHER (KREIS 1 RUCKLAUFANSCHLUR (KREIS 1)
ACCUMULATELUR ((CIRCUIT) 1) ORIFICE DE RETOUR (CIRCUIT 1)

f ACCUMULATORE (CIRCUITO 1) ORIFIZIO DI RETORNO (CIRCUITO 1)

1.2 ACCUMULATOR (CIRCUIT 2) 5.2 RETURN PORT (CIRCUIT 2)
' I DRUCKSPEICHER (KREIS 2) RUCKLAUFANSCHLUB (KREIS 2)
s ACCUMULATELR (CIRCUIT 2) ORIFICE DE RETOUR (CIRCUIT 2)
-1 §>E§ | ACCUMULATORE (CIRCUITO 2) ORIFIZIO DI RETORNO (CIRCUITO 2)
E3Ew |

U

be

T

a
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2.1 SERVICE BRAKING SYSTEM (CIRCUIT 1) 2.4 TEST CONNECTIO (CIRCUIT 1)
BETRIEBSBREMSANLAGE (KREIS 1) PRUFANSCHLUB (KREIS 1)

= DISPOSITIF DE FREINAGE DE SERVICE (CIRCUIT 1) RACCORD D° EPREUVE (CIRCUIT 1)
DISPOSITIVO DI FRENATURA DI SERVIZIO (CIRCUITO 1) RACCORDO DI PRAVA (CIRCUITO 1)
g

2.2 SERVICE BRAKING SYSTEM (CIRCUIT 2) 2.5 TEST CONNECTIO (CIRCUIT 2)
BETRIEBSBREMSANLAGE (KREIS 2) PRUFANSCHLUB (KREIS 2)
DISPOSITIF DE FREINAGE DE SERVICE (CIRCUIT 2) RACCORD D' EPREUVE (CIRCUIT 2)
DISPOSITIVO DI FRENATURA DI SERVIZIO (CIRCUITO 2) RACCORDO DI PRAVA (CIRCUITO 2)
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SWITCH ON POINT OF SWITCH
46.1 EINSCHALTPUNKT SCHALTER .

~ ' T POINT DE FERMETURE DU CONTACTEUR

100.5 PUNTO DI CHIUSURA DEL INSERITORE
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TORQUE £ M1bx1.5: 40+5Nm
ANZUGSMOMENT £ M1Ox1: 15+3Nm

- COUPLE DE SERRAGE -
- - | [ COPPIA DI SERRAGGIO:
g | 150 | 500 |
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ABUSO E COMPORTERA IL RISARCIMENTC DEI DANNI

DERLC COMUNQUE NOTO A TERZI SENZA AUTORIZIAZI
BREVETTI O WODELLI.

HON E PERNESS0 CONSEGNARE A TERZI O RIPRODURR
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EFFORT DE COMMANDE
FORZA DI COMANDO PER:

BETAET IGUNGSKRAFT

80
\
PRESSIONE DI FRENATURA
I
OPERATING FORCE

BRAKING PRESSURE:
PRESSION DE FREINAGE:

BREMSDRUCK:

-

4674065090____605

Drw.:

UNTERLAGE, YERWERTUNG UND MITTEILUNG IHRES INHALTS NICHT
STANDEN. ZIWIDERHANDLUNGEN STELLEN EINEN OFFENSICHTLICHEN

/ 4 //
/ GENERAL SPECIFICATION: JED-334.0 Pro/ENGINEER DRAWING
! -1 V' ¥ corpRicHl WABCO
\ I L —T1 FURTHER TECHNICAL DATA: DATE [ SIGNATURE

N

.
' \K | 0 /| 0 DOC. CODE: | SHEET: T0 DRAWN BRAKE VALVE

97-09-01 |Heinrich
‘ 0 6 12 18 24 30° nAfGE:E::LNJ.:’.LNEff".f.E:E..s.o..s —— CHECKED BREMSVENT I L

97-09-01 |Heinrich |ROBINET DE FREINAGE
OPERATING ANGLE > 301> 180 EAPERT CODE DISTRIBUTORE DI COMANDO

-A02 8.9

CLASS ) < 50 |< 180]|< 400> 400 1017
BETAET IGUNGSWINKEL FTNE s 10 1735 2.0 MASS | SCALE PRODUCT IDENT [FICATION NO.

B ™ ANGLE DE COMMANDE MEDIUM | X[ 1.0 [ 2.0 | 3.0 | 40 | =2 9.3..] 1:1
205 ANGOLA DI COMANDO s | [ 20 [ o5 [ 50 [os el > 1467 406 509 0 605 | I/1

DOC. CODE SHEET

4674065090___

Y

TAPPED HOLES ACC. 1SO 4039 / JED-152 FUNCTION CODE | SHAPE CODE | PRODUCT TYPE REPLACEMENT FOR
) TOLERANCE CLASS APPLIED CROSSMARKED DCN-NO. | REV. DATE A0 141 E@% 0?2 884 010 671 0

HISSBRAUCH DAR UND YERPFLICHTEN ZU SCHADENERSATZ. ALLE RECHTE FUER DEN FALL DER PATENTERTEILUNG ODER

GEBRAUCHSNUSTER-E | NTRAGUNG YORBEHALTEN.
—_
(e}
o

TOUTE COMMUNICATION OU REPRODUCTION DE CE DOCUMENT,TOUTE EXPLOITATION GU COMWUMICATION DE SON CONTE-
NU SONT INTERBITES, SAUF AUTORISATION EXPRESSE. TOUT WANOUEMENT A CETTE REGLE CONSTITUE UN ABUS

EVIDENT ET EXPOSE SON AUTEUR AU VERSEMENT DE DOMNASES ET INTERETS. TOUS DROITS DE PROPRIETE

INBUSTRIELLE RESERVES, MOTAMMENT EN WATIERE DE BREVETS ET DE MODELES.

WEITERGABE SOWIE_VERYIELFAELTIGUNG DI
GESTATTET, SOWEIT NICHT AUSDRUECKL ICH
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